
– Ми розуміємо, що розв’язання 
поточних соціальних проблем, 
усунення економічних негараздів 
є насамперед  нашою власною 
відповідальністю. Проте ми та-
кож високо оцінюємо ініціативу 
Європейського Союзу щодо світової 
співпраці для розвитку, яка віддає 
перевагу мобілізації національних 
ресурсів кожної країни одночасно з 
наданням цієї допомоги державам-

реципієнтам. Україна готова ста-
ти надійним партнером у такому 
співробітництві, – зазначив голова 
української делегації на черговій 
сесії ЕКОСОР (Економічної і 
соціальної ради ООН) у Нью-
Йорку, Постійний представник 
України при ООН, посол Юрій 
СЕРГЕЄВ. Водночас Ю. Сергеєв  го-
ворить про Україну як про держа-
ву, яка чи не найбільше постраж-
дала від економічної кризи й поки 
ще не має змоги від неї остаточ-
но оговтатися. «Сподіваємося, 
що допомога, котру надають 
нам міжнародні донори, зокрема 
міжнародні фінансові установи, ма-
тиме значний уплив на стабілізацію 
економічної ситуації в Україні», 
– додав він 8 липня 2010 року. 
У доповіді української делегації 
Світову організацію торгівлі визнано 
лідером у встановленні прозорої та 
недискримінуючої основи для на-
лагодження багатосторонніх торго-
вельних зв’язків між країнами.  

На спільній нараді ЕКОСОР та 
Комісії миробудівництва на те-
му «Цілі розвитку тисячоліття і 
конфлікти», метою якої стало 
віднайдення шляхів підтримки країн, 
що перебувають у стані конфлікту 
або виходять з нього, Україна 
представила три звіти – «Попере-
дження злочинів та кримінальна 
юстиція», «Соціальний розвиток» 
і «Наркотичні препарати». У пер-
шому зазначалося про важливість 
зміцнення національних механізмів 
з метою усунення міжнародної 
терористичної загрози. «У лю-

тому 2010 року ми організували 
спільно з ЮНОДК (Управління 
ООН з наркотиків та злочинності) 
регіональний семінар для країн–
членів ГУАМ щодо попередження й 
боротьби з тероризмом», – зазначе-
но в доповіді. Стосовно соціального 
розвитку українці наголошували на 
«об ранні урядом України принципів 
соціального діалогу з працівниками 
і профспілками задля стабілізації 
економіки та мінімізації негатив-
ного впливу кризи поряд зі зни-
женням стандартів життя». «Уряд 
України вже зробив низку важли-
вих кроків у реалізації національних 
програм економічних реформ. Ме-
та реформ, схвалених Президентом 
України Віктором Януковичем, – 
забезпечити стале економічне зро-
стання, створити нові робочі місця 
та покращити матеріальне станови-
ще українських громадян. Це має 
відбуватися в рамках Державної 
програми з подолання та попере-
дження бідності в Україні на 2010–
2015 роки», – йдеться  в документі.

Тематичні обговорення, при-
свячені поточним глобальним і 
національним тенденціям та їх 
впливу на гендерну рівність і роз-
ширення прав та можливостей 
жінок, пройшли для України мляво. 
Звичайно, прав жінок у нас дотри-
муються, але похвалитися особливо 
й немає чим. Та й про подолання 
бідності ми, мабуть, що замахнули-
ся: згідно з даними Доповіді ООН 
про розвиток людини 2009 року, зі 
своїм індексом бідності 5,8 Україна 
посідає аж 85-те місце.

Економічний,

        соціальний

           розвиток, реформи…

Є чим похвалитися?
Протягом 2010–2012 років наша держава представлятиме Східну 
Європу як одна з шістьох країн, що за квотою мають репрезентувати 
цей регіон у ЕКОСОР.

У жовтні 2009 року вшосте за 
час членства в ООН Україну було 
обрано до складу ЕКОСОР – на 
період 2010–2012 років. Протягом 
цих років наша держава представ-
лятиме Східну Європу як одна з 
шістьох країн, що за квотою мають 
репрезентувати цей регіон у 
ЕКОСОР. Інші 14 країн представля-
тимуть Африку, 11 – Азію, 10 – 
Ла тинську Америку та Карибський 
басейн і ще 13 – Західну Європу.

Юлія КЕДРОВСЬКА

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Геополітика
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Перша сесія ЕКОСОР.
Лондон, 23 січня 1946 р.
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